


/ برأيك ما هو سبب انقطاع التيار الكهربائي عن الشبكة المنزلية؟ اقترح حلا لذلك.1  

بينما كانت الأم تنظف الثلاجة تعرضت لصدمة كهربائية./ 2  

 اعتمادا على معلوماتك هل توصيل الثلاجة يخضع لقواعد الأمن الكهربائي؟ 

 .اذكر أسباب تعرض الأم لصدمة كهربائية 

 .ساعد الام و مريم في ايجاد حلول لتفادي التعرض للصدمات الكهربائية 

 / يمثل المخطط التالي الشبكة الكهربائية لمنزل مريم.3

  على ماذا تدل العلامتانN      وPh ؟  

 .اعد رسم المخطط مبينا التعديلات و الإضافات التي تضمن سلامة الأم و مريم من أخطار التيار الكهربائي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 الاجابة النموذجية:

 الوضعية الاولى: )01 نقاط(

 هي شاردة الزنك. Zn+2  الشاردة  -1

 هي شاردة الكلور.   Cl-الشاردة    

 كلور الزنك.اسم المحلول الشاردي هو محلول 

 . 2ZnCl و الصيغة الإحصائية هي    (2Cl    2+Zn    ;-الصيغة الشاردية لهذا المحلول هي )  -2

 عند وضع كمية من المحلول السابق في وعاء التحليل الكهربائي: -3

  المسرىA  هو المهبط. و المسرىB  .هو المصعد 

 : وصف ما يحدث عند كل مسرى 

   إلى المصعد لتفقد إلكترونيين وتنطلق على شكل غاز  Cl- عند المصعد : تتجه شوارد الكلور  -

2Cl . 

إلى المهبط لتكتسب إلكترونيين وتترسب على شكل   Zn+2عند المهبط : تتجه شوارد الزنك  -

 .  Znمعدن الزنك 

 : معادلة التفاعل الكيميائي الحاصل عند كل مسرى 

 عند المصعد :  -

+  2é   2(g)Cl                   -2Cl 

 عند المهبط :  -

(s)+  2é                Zn    2+Zn 

 : المعادلة الكيميائية الإجمالية 

(s)+  Zn2(g)  Cl                  (aq))-; 2Cl 2+(Zn 

 

 نقاط( 01الوضعية الثانية: )

الاجهزة الكهربائية تفوق شدة / سبب انقطاع التيار الكهربائي من المنزل يعود الى: شدة التيار الكهربائي التي تعمل بها 1

 التيار الكهربائي التي تمر في القاطع التفاضلي.

 الحل هو ضبط القاطع التفاضلي على قيمة تفوق قيمة شدة الأجهزة. أو استبداله بقاطع جديد قيمة شدته أكبر. 

 .من الكهربائي. لأنها ليست موصولة بالسلك الأرضيوصيل الثلاجة لا يخضع لقوانين الأت*/ 2

 *أسباب تعرض الأم لصدمة كهربائية:    

 لمس سلك الطور للهيكل المعدني للثلاجة.-

 عدم وجود توصيل أرضي.-

 *الحلول هي:    

 عزل سلك الطور عن الهيكل المعدني للثلاجة وتغليفه بمادة عازلة كالبلاستيك.-

 توصيل هيكل الثلاجة بالمأخذ الارضي.-



 تدل على سلك الطور.   Ph على سلك الحيادي. والعلامة تدل  N/ * العلامة 3

 *التعديلات و الإضافات الواجب مراعاتها في الرسم هي:

 تركيب كل من المنصهرة و القاطعة بسلك الطور لحماية المصباح و المستخدم.-

 .ئيللتيار الكهربا لحمايتها من الإرتفاع المفاجئعلى سلك الطور وصل منصهرات بمآخذ الاجهزة -

 وصل السلك الارضي بهياكل الأجهزة لحماية المستخدم من الصدمات الكهربائية. -

 


